
M Z T  P U M  P I  A D  S ko  p j e 

Kom plet ni pro je kat je re a li zo van u ne ko-
li ko fa za:

1. Raz voj kom plet no no vog di zaj na pum-
pe pri la go đe nog po tre ba ma JP "Be o grad-
ske elek tra ne" u na šem cen tru za is tra ži va-
nje i raz voj no vih pro iz vo da;

2. Pro iz vod nja pump nih agre ga ta u pro iz-
vod nim po go ni ma fa bri ke;

3. Is pi ti va nje pro iz vo da u skla du sa stan-
dar dom ISO 9906/1 u pri su stvu struč ne 
eki pe in ve sti to ra;

4. Su per vi zi ja i pu šta nje u prob ni rad 
opre me, i kon ti nu i ra no pra će nje ra da 
pump nih agre ga ta za vre me re dov ne eks-
plo a ta ci je;

5. Tre ning oso blja JP "Be o grad ske elek-
tra ne" od go vor nog za rad i odr ža va nje 
is po ru če ne opre me.

"Kom ple tan pro je kat, po čev ši od pro-
ce sa ten de ri ra nja, pa sve do ko nač ne 
re a li za ci je, bio je re zul tat tim skog ra da i 
per fekt ne or ga ni za ci je. Ro ko vi is po ru ke 
bi li su pot pu no is po što va ni, a in ve sti tor je 
do bio opre mu ko ja je ga rant no po kri ve na 
24 me se ca i sa per for man sa ma na ko ji ma 
mo gu za vi de ti i naj ve ći svet ski pro iz vo đa či 
pum pe. 

"Ovaj pro je kat je sa mo po tvr dio po zi ci ju 
MZT Pum pi u re gi o nu Ju go-is toč ne Evro-
pe", iz ja vio je Di mi tar Ef ti mov ski, ko mer ci-
jal ni di rek tor fa bri ke. No, de talj ni je in for ma-
ci je o kom pa ni ji MZT Pum pi mo že te na ći 
na Web stra ni: www.pum pi.com.mk.

P  ump ni agre ga ti ka pa ci te ta 
Q=1100-1800 m3/h i pri ti ska od 
H=5-12 ba ra, bi li su spe ci jal no 

di zaj ni ra ni za po tre be JP "Be o grad ske 
elektrane" u sa gla sno sti sa stan dar dom 
ISO 5199/EN 25199. Na me na pump nih 
agre ga ta je tran sport to ple vo de tem pe ra-
tu re do 200oC.
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Osno va na 1945, kao ma la fa bri ka pro-
tiv po žar ne opre me, a ra di do pri no sa 

u ob no vi ta da šnje ze mlje u po sle rat nom 
pe ri o du, MZT Pum pi a.d. - Sko pje je na ra-
sla u naj ve ćeg pro iz vo đa ča in du strij skih 
pum pi za pre nos vo de, naf te i naft nih 
de ri va ta u re gi o nu ju go i stoč ne Evro pe. 

Da nas, kom pa ni ja za po šlja va 150 rad-
ni ka. Sme šte na je u in du strij skom pred-
gra đu glav nog gra da Re pu bli ke Ma ke do-
ni je – Sko plje, na po vr ši ni od 25.000 m2. 
U kom pa ni ji stal no te že da se pri la go de 

tak mi čar skom okru že nju ko je pra te vi so ki 
zah te vi kli je na ta ori jen ti sa nih ka ne stan-
dard nim pro iz vo di ma. Ključ ni ele men ti za 
op sta nak na ovom glo bal nom tr ži štu je su 
flek si bil nost ka pro me na ma na tr ži štu, 
kao i spo sob nost ka ino vi ra nju ka ko di zaj-
na pro iz vo da, ta ko i po slov nih pro ce sa. 
Pra te ći raz voj na svet skom tr ži štu in du-
stri je pum pi, za po sle ni u kom pa ni ji stal no 
se su o ča va ju sa ra stu ćim iza zo vi ma u 
oču va nju isto vre me no broj nih ino va ci ja u 
di zaj ni ra nju pum pi, što je po sle di ca po sto-

ja nja po seb nog ode lje nja za is tra ži va nje 
i raz voj. Si stem upra vlja nja kva li te tom u 
kom pa ni ji MZT Pum pi a.d. od vi ja se pre-
ma ISO 9001:2000. Ta ko đe, ova kom pa-
ni ja po se du je ser ti fi kat Loj da za navojno 
vre te na ste pum pe, kao i za obe le ža va nje 
ce le pa le te pro iz vo da sa zna kom CE.

Glav ni du go roč ni stra te ški cilj kom pa ni-
je je da ši ri pro daj nu mre žu po sve tu i da 
gra di ja ke part ner ske od no se ko ji će obez-
be di ti do dat nu vred nost nje nim pro iz vo di-
ma i ce lo kup ni kor po ra tiv ni imidž.
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